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Preko stotinu hrvatskih udruga za zakonsku zabranu uzgoja životinja radi krzna

- udruge stale u obranu činčila; pokrenuta i peticija za unaprjeđenje umjesto unazađivanje Zakona

Preko stotinu udruga već je dalo podršku zabrani uzgoja životinja u svrhu proizvodnje krzna u Zakonu o zaštiti životinja, koji je s tom odredbom na snazi od 2007. godine, a broj udruga svakim danom raste.

Zgrožene informacijom da bi se iz hvalevrijedne odredbe o zabrani uzgoja životinja za krzno izuzele činčile, stale su protiv unazađivanja postojećeg Zakona o zaštiti životinja. Civilno društvo izjasnilo se za spas činčila te time zaštitilo razvoj ekološke i etičke svijesti u Hrvatskoj.

Pokrenuta je peticija za unaprjeđenje Zakona o zaštiti životinja umjesto njegova unazađivanja. Peticija spominje nužnost ostanka odredbe o zabrani uzgoja životinja za krzno, koju je podržalo preko 70 posto građana, kao i unaprjeđenje Zakona o zaštiti životinja zabranom usmrćivanja napuštenih životinja u skloništima i drugim odredbama.

Udruga Prijatelji životinja zahvaljuje udrugama na podršci te poziva sve da posjete www.prijatelji-zivotinja.hr/zaboljizakon i potpišu peticiju, odnosno daju svoj glas za suosjećanje i zaštitu životinja i okoliša.

Do sada su svoj glas za obranu činčila dale udruge:

Zelena akcija, Ženska soba- Centar za seksualna prava, Zelena mreža aktivističkih grupa (ZMAG), Ženska mreža Hrvatske, Zeleni Hrvatske, Zagreb Pride, Udruga Umjetnost davanja, Edukacijski dječji centar Aris, Eko Kvarner, Lezbijska organizacija Rijeka LORI, Udruga Zeleni san, Zeleni dan — Udruga za promicanje svijesti o važnosti očuvanja okoliša i korištenja obnovljivih izvora energije, Eko-Omblići, Eko-centar Zeleno Sunce, Centar za zdravo odrastanje – IDEM I JA, Zaštitarsko-ekološka organizacija Nobilis, Zelene Stope- udruga za prirodu, okoliš i održivi razvoj, Udruga Sovinjak, Ekološko društvo Koprivnica, Ekološko društvo Žumberak, Ekološka udruga zelena akcija Stari Mikanovci, Udruga Baobab, Ekološko društvo ŽMERGO, Udruga Biom, Udruga za zaštitu prirode i okoliša Zeleni Osijek, Eko-art centar Eia, Udruga za promicanje ekološke proizvodnje hrane, zaštite okoliša i održivog razvoja Eko- Zadar, Are you serious, Udruga Mali zmaj, Mreža antifašistkinja Zagreba, Društvo za oblikovanje odrżivog razvoja (DOOR), Bioteka - udruga za promicanje biologije i srodnih znanosti, Udruga umjetnička radionica Vilin konjic, Udruga za zaštitu životinja Felix, Udruga za zaštitu životinja Feniks, Udruga Šapica, Udruga za zaštitu životinja Sedma od Devet, Udruga za zaštitu životinja Delnice, Udruga prijatelja životinja Vis Vitalis, Tvorum - Udruga ljubitelja tvorova, Udruga za zaštitu životinja 60+, Bračke šape, Društvo za zaštitu životinja Korčula, OAZA - Društvo za zaštitu životinja, Udruga za dobrobit i zaštitu mačaka i pasa Devet života, Udruga za dobrobit i zaštitu životinja Indigo, Udruga prijatelja životinja Kira, Udruga za zaštitu životinja Vau-vau Amigo, Udruga za zaštitu životinja Rocco, Udruga Rea, Udruga Azil Aurora, Udruga Grifon – Centar za zaštitu ptica grabljivica, Udruga za zaštitu životinja Traži se prijatelj, Udruga za zaštitu životinja Veseli prijatelji, ZEU Prijatelji životinja i prirode Čakovec, Udruga za zaštitu napuštenih životinja Stari Maček, Savez udruga za zaštitu životinja SUZA, AWAP, Prijatelji životinja Virovitica – ogranak Virovitica, Udruga za zaštitu životinja Zadar, Društvo za zaštitu životinja Mali Lošinj, Udruga Udomi me, Creska udruga za zaštitu životinja, Udruga za zaštitu životinja Patronus Sisak, Zeleni Dalmacije, Društvo za dobrobit životinja Lunjo i Maza, Udruga za zaštitu životinja Spas (Slavonski Brod), Udruga za zaštitu životinja Spas Varaždin, Udruga za dobrobit i zaštitu mačaka i pasa MILI, Društvo za zaštitu životinja Rijeka, Šibenska udruga mladih, Udruga Utočišta kunića i divljih zečeva Mrkvica- Utočište TarraLand, Udruga za zaštitu životinja Meke šapice, Društvo za zaštitu životinja Split, Udruga Pobjede, Udruga Prijatelja životinja "Dr. Ivan Rostaš", Udruga za zaštitu i promicanje prava životinja Rina, Sudeuropaische Tierhilfe, Kinološki klub hrvatskih autohotnih pasmina pasa, Udruga za zaštitu životinja Dalmatiner, Hrvatska udruga zaštitnika životinja "Noina Arka", Udruga za dobrobit i zaštitu mačaka Mijau, Udruga Happy End, Plavi križ, Udruga za dobrobit i zaštitu mačaka S.O.S. Cat, Centar za edukaciju vlasnika, školovanje i ponašanje pasa Canis, Udruga Zlatno doba, Didona-veterinari za zaštitu i dobrobit životinja, Udruga Dodo, Futura daj šapu- udruga za zaštitu životinja, Udruga prijatelji životinja Capica, Riječka udruga prijatelja životinja, Društvo za zaštitu životinja Dubrovnik, Veselo dvorište, Udruga za zaštitu životinja Sirius, Snoopy- prijatelji za cijeli život, Udruga za zaštitu životinja Šapa u Srcu, Udruga za zaštitu životinja Đakovo, Udruga Glas životinja, Udruga Ruka šapi, Udruga za održivi razvoj Hrvatske (UZOR HRVATSKE).
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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